Legyen az elsé paralellogramma alapja x, magassidga y; a masodik alpja z és magassaga u. Akkor fennallanak a
kovetkezd egyenletek:

xy+zu=>_5 1)
xTH+z=p 2)
2y==s 3)
xu =5 4)
A 3) és 4)-bol kovetkezik, hogy
s
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= — 6
u=— )
Ezen értékeket az 1)-be helyettesitve lesz:
xs + Z_S/ =9 7)
z x

A 2) és 7)-bdl kikiiszobolve z értékét, a kovetkezs egyenletet nyerjiik:
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p—x x
és ha ezt rendezziik, a kovetkezdre jutunk:
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(Berzenczey Domokos, féredlisk. VII. oszt. tanuld, Déva).
A feladatot még megoldottdk: Jorga Gergely, Gildd; Sutik Sdandor, Nyiregyhdza; Visnya Aladdr és Weisz Lipot,
Pécs.



